

Aíslar a Sandinistas Piden Contras a Gobiernos C.A.

Dos máximos dirigentes de la Resistencia Nicaragüense (RN) instaron en San Salvador a los gobiernos democráticos de Centroamérica a romper relaciones de todo tipo con el régimen marxista de Nicaragua.

"El aislamiento, un Congreso Ginecología y Obstetricia en Febrero

Sobre fertilidad y la infertilidad humanas versarán los temas del Quinto Congreso Nacional de Ginecología y Obstetricia, que se realizará en San Salvador del 23 al 25 de febrero.

Organizadores del foro informaron que se contará con la participación de conferenciantes internacionales y se establecerán mesas redondas.

Previamente se realizará un curso pre-con-

—Favor pase a la página 19.

do a las armas, es la única forma de hacer cambiar a los comunistas que tienen dominada a Nicaragua", declaró el coronel Enrique Bermúdez, comandante general de la RN, y el doctor Aristides Sánchez, miembro del Directorio de la RN.

Los dirigentes rebeldes formularon el llamamiento al participar como oradores invitados en una cena-conferencia celebrada el viernes por la noche en un hotel capitalino.

Ambos dirigentes de

la RN eran acompañados por Arturo Cruz, hijo de un ex-miembro de la junta sandinista.

Bermúdez dijo que los gobiernos deben comprender que "ya es tiempo de ponerse drásticos y tomar algunas medidas contra el régimen marxista de Managua para que cese de exportar la revolución a sus vecinos".

El jefe "contra" excluyó en forma especial al gobierno salvadoreño que de inmediato rom-

—Favor pase a la página 17.



PIDEN AISLAR A SANDINISTAS. Dirigentes de la Resistencia Nicaragüense hicieron un llamado a los gobiernos democráticos de Centro América para que aislen al régimen marxista de Nicaragua. Izquierda a derecha: Arturo Cruz h., Gerardo Bermúdez, comandante general de la RN, y Aristides Sánchez.

Proyectado Presupuesto Generaría Más Inflación

La Asamblea Legislativa no ha aprobado el proyecto del Presupuesto General de la Nación para 1989 porque tal como ha sido presentado generaría mayor inflación, declaró la diputada Gloria

Salguero Gross. La legisladora explicó que la Asamblea podría congelar el dinero que está destinado para el pago de salarios, es decir, que ese dinero sólo podría ser usado para ese fin en las fe-

chas correspondientes. Asimismo, se está analizando la forma de prohibir la transferencia de economías de salarios, señaló.

La también presidenta de la Comisión de Hacienda aseguró que esta semana se continuará estudiando el proyecto de presupuesto, el cual ha sido inflado en más de 500 millones de colones.

La Diputada, mlem-

—Favor pase a la página 55.

Chávez Mena Parece Desafiar al Comunitarismo de Duarte

El candidato presidencial democristiano Fidel Chávez Mena se muestra contrario al pensamiento comunitarista de Duarte, al pregonar apoyo a la empresa privada en su campaña con miras a la Presidencia, dicen analistas políticos.

Las afirmaciones del ex-Ministro de Planificación y autor de los punitivos "paquetazos" económicos, revelan que la crisis del partido democristiano, lejos de subsanarse, parece ir profundizándose aún

—Favor pase a la página 33.

Vecinos Ignoran a Cuál Alcaldía Pagar Impuestos

Por falta de una clara delimitación geográfica entre los municipios de Mejicanos y Ayutuxtepeque, los habitantes de ambas jurisdicciones no saben a qué Alcaldía deben pagar sus impuestos.

La síndico del Conce-

jo de Mejicanos, Rosa Lina de Ramírez, asegura que la población de Zacamil es "indulgente" en pagar sus contribuciones y reconoce que existen diferencias en cuanto a la

—Favor pase a la página 55.

Escasez Material Médico en Cruz Roja

Graves dificultades afrontan las unidades periféricas de Cruz Roja Salvadoreña en el área metropolitana de San Salvador, debido a la escasez de material médico y de servicios tan elementales como teléfono, agua potable y otros, informan socorristas.

La escasez de material médico, señalan,

—Favor pase a la página 17.



Diputada Gloria Salguero Gross, presidenta de la Comisión de Hacienda de la Asamblea.

Cartelera Política



"EN POLITICA los hechos hablan", afirma el diputado Raul Peña Flores, diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) por San Miguel, al afirmar que el Partido Demócrata Cristiano (PDC) no tiene ninguna solvencia moral para decir que "en política los principios cuentan" porque este instituto político internacionalista se caracteriza por fomentar la división y la lucha de clases entre todos los sectores del país.

El Salvador necesita un presidente que gobierne sin odio para todos los salvadoreños, acota. Las próximas elecciones serán decisivas para el país porque el pueblo elegirá su futuro, es decir, votará por un partido que tiene como principios la paz, libertad y trabajo o por un partido ya fracasado, tal como es el PDC que no pudo ni terminar unido su gestión administrativa por las desmedidas ambiciones de poder de sus dirigentes, sobre todo Fidel Chávez Mena, finalizó.

EL DETERIORO DE la economía salvadoreña lleva casi diez años, razón por la cual los índices de pobreza se han incrementado, así como el descontento popular, afirma el Partido de Conciliación Nacional (PCN). El mismo régimen democristiano reconoció en su último informe anual de labores que el nivel de la actividad económica del país se encuentra en un 16 por ciento por debajo de lo que alcanzó en la década pasada, agrega.

El candidato presidencia del PCN, Dr. Rafael Morán Castaneda, dice que en la historia de El Salvador ningún gobierno endeudó tanto al país como lo ha hecho el actual que está presidido por Napoleón Duarte, pese a la ayuda masiva que ha recibido del extranjero. Asegura que el PDC no se preocupó por fomentar la producción nacional y aumentar las fuentes de trabajo, motivo por el cual hay un descontento generalizado entre la población.

Comité Condena Atentados en Contra de Universidades

Una condena formuló el Comité Pro-Rescate de la Universidad de El Salvador contra las amenazas y atentados terroristas de que ha sido objeto la institución en los últimos días.

Los señores Antonio Rafael Méndez e Hilda Falla Cáceres, miembros de la Junta Directiva del Comité, declaran en un comunicado que "consecuentes con su ideología, condenan las amenazas y atentados terroristas, provengan de donde provengan, sufridos por miembros de 'Unidad

Universitaria' ". Al mismo tiempo recuerdan a los autores de los atentados terroristas, pertenecientes a cualquier sector, "que la violencia de ninguna manera es un medio para resolver problemas".

"El pueblo salvadoreño ha sufrido nueve años de violencia y esta no ha resuelto uno solo de los problemas que

abaten a la nación; en cambio, los ha agravado", añaden.

El Comité reafirma por su parte que mantendrá sus métodos de lucha democráticos y pacíficos a fin de rescatar la Universidad Nacional de la situación caótica en que se encuentra, a pesar de las amenazas y atentados que ha sufrido.



FESTIVAL CIRCENSE. Más de un centenar de payasos de los cinco países de Centro América participan en el Primer Festival Circense que se lleva a cabo en una carpa instalada en la Alameda "Juan Pablo II". La delegación de artistas de Costa Rica fue muy aplaudida.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 57.